

社区报 | 郑州晚报百县好特产联盟

郑州晚报百县好特产联盟全新亮相

各地新品持续入驻,各种优惠活动转不停 年货大礼包火热预定中 预定电话:67659999、18037507396



近段时间,油梆子小磨香油、本草天香油茶籽油、华豫腐竹、民权贡麻花、濮阳石磨面粉、邦杰牛肉等好特产陆续进驻郑州晚报百县好特产联盟,产品种类日益丰富,产品质量严格把关,产品价格实惠公道。当然,本店的热销产品温县垆土地铁棍山药和灵宝寺河山苹果以及新晋人气商品新疆灰枣系列也持续受到广大市民的喜爱,不少来店的回头客还热心的为初次购买的顾客讲解如何辨别真假铁棍山药和新旧大枣。 郑州晚报记者 刘涛 实习生 陈家锦 文/图

试营业期间特价活动天天有

郑州晚报百县好特产联盟店面装修已经完成,新店面试营业期间特价活动不停,各种特价商品等你来拿。本周率先为我们带来特价商品的是邦杰食品出品的邦杰牛腱和邦杰小子系列。邦杰牛腱

原价 25.8 元,现特价 19.8 元;邦杰小子系列原价 23.8 元,现特价 19.8 元。邦杰牛肉系列均采用优质、健康的牛肉制作而成,肉质鲜嫩肥美,另有灰培豆腐、休闲零食均是居家旅行良品。

正宗温县垆土地铁棍山药坚持亲民价

前不久,本报记者走访温县地头,发现温县地头的铁棍山药已经涨价,涨幅在每斤两到三块,后又走访郑州各大山药售卖点,发现不少店的山药一斤已经卖到了 15 元以上。但郑州晚报百县好特产联盟的山药在年前将坚持不涨价!依旧最优的品质,最亲民

的价格,到店提货,盒装 6 斤,每盒 70 元;送货上门,盒装 6 斤,每盒 75 元,两盒起送。临近元旦和春节,郑州晚报百县好特产联盟还推出了团购活动,铁棍山药、灵宝苹果、新疆灰枣以及各种杂粮礼盒、大礼包均接受团购预定,参与人数越多,买得越多越实惠。

驻马店的“油梆子”小磨香油入驻了

来自驻马店的“油梆子”牌小磨香油是选用优质芝麻为原料,采用传统工艺生产,最大限度地保留了小磨香油的自然工艺风味和特有的营养价值。产品不添加任何化

学添加剂,用自然物理法,将有害物质及杂质有效剔除;保留了纯天然的芝麻油香味和营养成分;香味浓郁,味道纯正,集营养和药用价值于一身,以色、香、味俱佳闻名。

这个冬至不愁买不到好饺子粉



冬至即将来临,大家是否在为买不到健康优质的饺子粉而发愁呢?

“麦谷豆香”石磨面粉是传统石磨低温、慢速研磨而成,完全保留了小麦的营养成分,能闻出麦香味来。绝对不添加任何添加剂,能够保留原粮固有的色香和多种营养,含有适量的麦麸和小麦胚芽油。麦麸是高纤维、低脂肪、无糖的多维食品,长期食用可预防多种“富贵病”。这样一款回归自然的石磨面粉,适用于做饺子、蒸馒头、擀面条。石磨面粉,绝对能带给您 30 年前的感觉!

年货大礼包火热预定中

郑州晚报百县好特产联盟致力于为郑州市民打造优质服务生活服务平台,如果您还在为各种零散的年货配备不齐而发愁,如果您还在为四处奔波年货而劳心劳力,那么您一定要

去郑州晚报百县好特产联盟看一看,各种年货大礼包在等着您!料理拍档系列、山菌山珍系列、五谷杂粮等各种系列火热预定中,详情请咨询 67659999 18037507396。

济源赵氏野生蜂蜜,真正养生好蜂蜜

野生蜂蜜礼盒装(2×750ml)市场价195元一盒,现送货价185元,到店提货价180元,一盒起送



济源赵氏野生蜂蜜是王屋山区野生中华蜂(俗称笨蜂)自产的一种营养较高的蜂蜜。野生中华蜂生活在雨水较多、空气湿润、蜜源植物种类较多的山区、丘陵地域,在树洞、崖下、岩缝、土穴等防风避雨处筑巢,采集深山处的百花之蜜,经春夏秋冬四季酿制而成,砂甜醇厚,有“仙人琼浆”的美称。

昆仑雪菊,来自雪域高原的健康饮品

满江红礼盒(3g×50)送货价273元,到店提货价265元;心心相印礼盒(3g×52)送货价365元



上世纪末,世居于喀喇昆仑山北麓的维吾尔族牧民在昆仑山的雪线之上发现了一种小黄花,这种小黄花生长于昆仑

山 3000 米以上的冰峰峭崖中。牧民采摘了一些带回家里,风干后放在开水之中冲泡,发现其味清香入肺,令人

精神振奋。于是,经常将这种风干的小黄花当茶泡水而喝,一段时间下来,发现家人的一些长期身体不适竟奇迹般好转。于是,这种神奇的小黄花被当地人称作“古丽恰尔”(维吾尔语,意即花茶),即野生雪菊。

雪菊长期服用,能够明显降低高血压患者的血压,使高压恢复正常,还能明显降低血清的甘油三酯和胆固醇,有较好的降血脂作用。

臻味坊系列,最实在的养生大礼包

吉年纳福大礼包(1740g)现送货价185元,现场提货价180元



目前入驻郑州晚报百县好特产联盟的臻味坊系列主要有香味浓郁的有机贡米、养生滋补的野山珍以及养生保健的橄榄油等营养丰富的产品。

这期我们主推“吉年纳福”菌类大礼包,内装云南野生红乳牛肝菌、云南鲍鱼菇、浙江野生笋茸东北猴头菇、东北白灵菇、云南真姬菌、湖南黄花菜、福建金针菇、东北黄金菇、四川天然蕨根粉等 10 种各地精选出来的优质菌类产品,满满一大包,非常实惠。

怀菊花茶,清肝明目最优饮品

怀菊王茶礼盒(2×40g)现送货价242元,到店提货价238元



作为四大怀药之一,产于焦作怀菊花早已名闻天下,每年十月底,菊花茂盛之时,怀菊花被采摘下来,经过蒸气杀青之后,晒干至含水率 70% 以下,手捻花瓣即成粉碎时,便可备用。在《本草纲目》中对菊花茶的药效有详细的记载:性甘、味寒,具有散风热、平肝明目之功效。《神农本草经》认为,怀菊花茶能“主诸风头眩、肿痛、目欲脱、皮肤死肌、恶风湿痹,久服利气,轻身耐老延年”。

本版撰文 郑州晚报记者 刘涛

上述特产均接受预订,预订电话:67659999 预订QQ群号:184789722 郑州市区三环内(包括四环部分区域)免费送货

市民也可以到郑州晚报设置的一东一西两个提货点提货,现场提货数量不限

西区提货点:百花路与互助路交叉口向西 100 米路北(原空军医院南门)郑州晚报百县好特产联盟

可乘 9 路、12 路、44 路、60 路、66 路、102 路、103 路、909 路、b12 路公交车,市委站下车,也可乘 281 路、291 路、46 路,在百花路互助路下车

东区提货点:经三路与黄河路交叉口向西 20 米路北九之星特产品味生活馆